

«ΠΑΝΥΜΝΗΤΟΣ»

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ – ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

Πληροφορίες: Αφροδίτη Χρυσανθακοπούλου
Ηλείας 42-Πάτρα, Τηλ.:2610223691,6993012664
panymnitos-afroditi@gmail.com
www.panymnitos-gr

Ο Πνευματικός - Πολιτιστικός Σύλλογος «ΠΑΝΥΜΝΗΤΟΣ», είναι ένα πολιτιστικό σωματείο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με έδρα την Πάτρα, αναγνωρισμένο και καταχωρημένο με αριθμό μητρώου 2694^α/15-01-2013 στα οικεία βιβλία αναγνωρίσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Πατρών. Επίσης, αναγνωρίστηκε και καταχωρήθηκε στο Μητρώο Πολιτιστικών Φορέων του Υπουργείου Πολιτισμού με αριθμό μητρώου 2767. Μερικοί από τους σκοπούς του Συλλόγου μας είναι η καλλιέργεια της Ορθόδοξης Πνευματικότητας, μέσα από την Βυζαντινή Υμνογραφία και Παράδοση, η συμβολή στην καλλιέργεια της Βυζαντινής Μουσικής και Παράδοσης, με την οργάνωση Φωνητικών Συνόλων, Χορωδιακών Εκδηλώσεων, Συναυλιών, Διαλέξεων και με την συμμετοχή των μελών του σε κοινωνικά δρώμενα, τόσο στην Πάτρα όσο και σε άλλες περιοχές της Ελλάδας.

Η «ΠΑΝΥΜΝΗΤΟΣ» έχει λάβει την ευλογία του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Πατρών κ.κ. Χρυσόστομου. Διαθέτει και λειτουργεί δύο Χορωδικά Σχήματα. Την Γυναικεία Βυζαντινή Χορωδία (γυναίκες όλων των ηλικιών) και την Παιδική-Νεανική. Τα μέλη των Χορωδιών με αγάπη, πάθος και εξαιρετικό ζήλο για την εκμάθηση της Βυζαντινής και Εκκλησιαστικής Υμνογραφίας αποδίδουν, όσο κατά το δυνατόν πιστά, τους ανυπέρβλητους σε ομορφιά και νοήματα Ύμνους της Εκκλησίας μας.

Στα πλαίσια της δεκαπενταετούς παρουσίας μας και της ανάγκης να Δοξολογήσουμε, Υμνήσουμε και Προσκυνήσουμε τα Πάθη το Κυρίου, την Δευτέρα 22 Απριλίου 2024 στο Συνεδριακό Κέντρο Πανεπιστημίου Πατρών (Μεγάλη Αίθουσα), θα παρουσιάσουμε ένα Μουσικό Αναλόγιο Βυζαντινής Εκκλησιαστικής Μουσικής, Παραδοσιακών Θρήνων και Νανουρισμάτων, υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών.

Για το σκοπό αυτό, απευθύνουμε σε εσάς αυτήν την επιστολή παράκλησης να συνεργαστούμε στα πλαίσια των κοινωνικών-πολιτιστικών δράσεων του σχολείου σας. Οι μαθητές του σχολείου σας, με μια στοιχειώδη σωστή και μελωδική φωνή, να ενωθούν με τις δικές μας φωνές, για ένα ξεχωριστό αποτέλεσμα. Θα είναι το αντάμωμα με την παράδοσή μας. Όσοι μαθητές/μαθήτριες ενδιαφερθούν, θα πρέπει να δεσμευθούν στην προετοιμασία- διδασκαλία των Ύμνων και Θρήνων, τον τόπο διεξαγωγής αυτών των προβών κατά την συγκεκριμένη ώρα και ημέρα, που θα καθορίσουμε από κοινού.



Με εκτίμηση

Η Καλλιτεχνική Διευθύντρια

Αφροδίτη Χρυσανθακοπούλου